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PORTUGUES

TEXTO 01 para as questdes de 01 a 03

UM HOTSITE PARA JOVENS

Entre os adolescentes heterossexuais, sdo as meninas que estdo liderando as estatisticas. Segundo o gerente de
Prevencdo de Doengas Sexualmente Transmissiveis e Aids da Secretaria Estadual de Sadde, Frangois Figueiroa, sdo
duas meninas para cada menino infectado nessa faixa etaria. O fendmeno se repete ha trés anos seguidos. E o lado
cruel da epidemia que vem mantendo seu ciclo alimentado por jovens homossexuais, hetero e bissexuais que insistem

em fazer sexo desprotegido, sem camisinha.
Jornal do Commercio. Cidades. p.05. 01 de dezembro de 2013.

01. Segundo o texto 01,

A) os homossexuais so a classe que mais se evidencia nas estatisticas.

B) os jovens se previnem em relagdo ao ato sexual.

C) entre os heterossexuais, 0 sexo feminino predomina nas estatisticas.

D) o cenario retratado no texto 01 é realidade existente ha cerca de 06 anos.
E) a Aids ainda néo é considerada epidemia.

02. Em uma das alternativas abaixo, o texto declara uma mensagem que NAO esta indicada no texto 01. Assinale-a.

A) A Aids acomete mais pessoas adultas e portadoras de doengas autoimunes.

B) Os jovens persistem em manter relacGes sexuais sem se utilizarem da camisinha.
C) Ha 03 anos consecutivos que o cendrio apresentado no texto 01 se repete.

D) As estatisticas apontam serem duas meninas para cada menino infectado.

E) No grupo dos heterossexuais, as meninas prevalecem sobre 0s meninos.

03. Sobre PONTUACAOQ, analise os itens abaixo:

I.  "Entre os adolescentes heterossexuais, sdo as meninas que estdo liderando as estatisticas."

1. "Segundo o gerente de Prevencdo de Doencas Sexualmente Transmissiveis e Aids da Secretaria Estadual de
Saulde, Francois Figueiroa, sdo duas meninas para cada menino infectado nessa faixa etaria."

I11. "gue vem mantendo seu ciclo alimentado por jovens homossexuais, hetero e bissexuais..."

IV. "hetero e bissexuais que insistem em fazer sexo desprotegido, sem camisinha."

Em qual das alternativas abaixo, esta CORRETA a justificativa sobre o emprego da virgula?

A) Apenas nos itens | e 111, as virgulas sdo facultativas.

B) A virgula no item | é obrigatdria, e a no item 1V, facultativa.

C) Em todos os itens, a virgula é obrigatdria.

D) No item 11, a virgula é obrigatéria, e a no item 111, facultativa.

E) A virgula do item 1l é facultativa, e as dos itens Il e 1V séo obrigatorias.

TEXTO 02 para as questdes de 04 a 08

A ORIGEM DO XAXADO

O Xaxado € uma danga tipica nordestina, cuja origem foi ligada diretamente ao Cangaco, especificamente por
Lampido e seus companheiros por volta dos anos vinte. Lampido, antes de ter seu préprio bando, foi 'recruta’ do bando
de Senhor Pereira, e nesses anos, talvez ele tenha aprendido o melhor da sua arte de cangaceiro. Logo depois, a partir
de vinte e dois, quando o Senhor Pereira deixa o Sertdo e vai embora para Goias, Lampido assume o comando do
bando, passa a ter o seu proprio bando, passando de um ‘simples recruta’ a comandante do grupo. No inicio,
denominava-se Xaxado apenas a musica que era usada como fundo para a danca pisada. H4 uma diferenca entre
Xaxado, que é a musica, e a pisada, que é a danga. O Xaxado servia para que sobre ele se dancasse um tipo de
coreografia, que era chamada de pisada, sendo duas coisas distintas que, com o passar dos anos, pela cabeca do povo,
se resolveu pela mistura de uma coisa com a outra e hoje se diz 'Eu vou dangar o Xaxado! ‘. J& ndo se diz: ' Eu vou
dancar a pisada'. A expressdo Xaxado vem de uma atividade do sertanejo, que é xaxar a bagem do feijao depois de
retirada da orca, que é feita com um pau batendo o feijdo, para retirar da bagem o caroco, chamando-se assim:
'vamos xaxar o feijéo!".

Disponivel em: artecenica.no.comunidades.net/index.php
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04. Assinale a alternativa em que ambos os textos NAO desobedecem as normas gramaticais vigentes sobre
REGENCIA.

A) "...sua origem foi ligada diretamente ao Cangaco."” e sua origem foi ligada diretamente do Cangaco.

B) "...passando de um "simples recruta” a comandante do grupo.” e passando de um simples recruta desde comandante do
grupo.

C) "...um tipo de coreografia que era chamada de pisada.” e um tipo de coreografia que era chamada pisada.

D) "A expressdo xaxado vem de uma atividade do sertanejo..." e A expressao xaxado vem para uma atividade do sertanejo.

E) "...para que sobre ele se dancasse um tipo de coreografia” e para que dele se dancasse um tipo de coreografia.

05. Em qual das alternativas abaixo, os termos sublinhados apresentam a mesma tonicidade?

A) "Lampido, antes de ter seu proprio bando, "foi recruta” do bando de senhor Pereira."
B) "que é xaxar a bagem do feijao depois de retirada (colhida) na roca..."

C) "O Xaxado ¢ uma danca tipica nordestina.”

D) "Ha uma diferenca entre xaxado, que € a musica ..."

E) "Ja ndo se diz: "Eu vou dancar a pisada."A expressdo xaxado vem de uma atividade..."

06. Assinale a alternativa cujo texto infringe os padrdes gramaticais vigentes no tocante 8 CONCORDANCIA.

A) "cuja origem foi ligada diretamente ao cangago" - substituindo-se o termo sublinhado por "raizes", tem-se como correto:
cujas raizes foram ligadas diretamente ao cangaco.

B) "Lampido assume o comando do bando" - se ao termo Lampido fossem acrescidos os termos ""0s seus comparsas”, estaria
correto o trecho: Lampido com os seus comparsas assume o comando.

C) "A expressdo Xaxado vem de uma atividade do sertanejo (...) que é feita com um pau batendo o feijdo." - se o termo
sublinhado estivesse no plural, estaria correto o trecho: vem de atividades que sdo feitas com um pau batendo o feijéo.

D) "que é xaxar a bagem do feijdo depois de retirada (colhida) na roca." - estaria também correto se o termo sublinhado
estivesse no masculino singular.

E) "um tipo de coreografia que era chamada de pisada." - se o termo sublinhado fosse permutado por "ritmo", a construcdo
correta seria: um tipo de ritmo que era chamado de pisado."

07. Em qual das alternativas abaixo, o termo sublinhado se classifica como conectivo que exprime circunstancia
temporal?

A) "quando o Senhor Pereira deixa o Sertdo e vai embora para Goias."

B) "O Xaxado servia para que sobre ele se dangasse um tipo de coreografia..."

C) "O Xaxado é uma danca tipica nordestina, cuja origem foi ligada diretamente ao Cangaco."
D) "e seus companheiros, por volta dos anos vinte."

E) "para retirar da bagem o carogo, chamado assim xaxar."

08. Analisando-se o trecho abaixo:

""gue, com o passar dos anos, pela cabeca do povo, se resolveu pela mistura de uma coisa com a outra..."

Em relagdo a expresséo sublinhada, ela poderia ser substituida, sem causar qualgquer prejuizo semantico, por
A) desrespeitando o povo.

B) segundo o povo. D) em desacordo com 0 povo.

C) infringindo a vontade do povo. E) em desobediéncia ao povo.

TEXTO 03 para a questédo 09

O bom senso nos obriga a reconhecer que a inteligéncia "as vezes" sai de férias. Quando a impaciéncia entra em acéo,
a inteligéncia é deposta imediatamente.

09. Analisando-se os termos do texto 03, tem-se como CORRETO que

A) 0 conectivo "quando™ exprime circunstancia modal.

B) a locucdo "as vezes" indica que a acdo ocorre sempre, diariamente.

C) o conectivo "que" liga oracdes exprimindo ideia de alternancia.

D) o termo "imediatamente” indica que a acdo demora a acontecer.

E) o verbo "obriga" concorda em nimero e pessoa com o0 seu sujeito, "o bom senso".
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TEXTO 04 para a questéo 10

""Adolescentes séo desprovidos de um olhar mais cauteloso para saber o que deve ou ndo ser postado nas redes sociais,
destacam especialistas. Cabe aos pais e a escola orientar."

Jornal do Commercio. Cidades. p.07. 01 de dezembro de 2013.

10. De acordo com o texto 04,

A) os jovens sabem discernir entre o bem e o mal.

B) na adolescéncia, a cautela é pratica comum e didria.

C) as redes sociais contribuem para promover uma maior maturidade entre os jovens.
D) a adolescéncia é ingénua e inconsequente em relagdo a postagens nas redes sociais.
E) os pais precisam negligenciar no tocante as postagens de seus filhos.

RACIOCINIO LOGICO

11. Uma Empresa tem trés qualificacdes de funcionarios, os de nivel fundamental, médio e superior. O ndmero de
funcionarios de nivel fundamental é 25; de nivel médio, 65; de nivel superior, 10. Sabendo-se que a média salarial
dos funcionarios de nivel fundamental é R$ 720,00, de nivel médio R$ 1230,00 e de nivel superior R$ 5 200,00, é
CORRETO afirmar que a média salarial da folha de pagamento da Empresa é

A) R$ 2233,55 B) R$ 1920,32 C) R$ 1500,00 D) R$ 1499,50 E) R$ 1215,45

12. No grupo de nameros 12, 4,7, 12, 3, 8, 3, 12, 5, 0 produto da moda pela mediana é igual a

A) 72 B) 84 C) 32 D) 23 E) 32,5

13. Em um saco, existem 8 bolas das quais 2 sdo brancas. E CORRETO afirmar que a probabilidade de se retirarem 3
bolas do saco e de nenhuma ser branca é de

A) 5/13 B) 5/14 C)3/4 D) 8/15 E) 0,45

14. Uma urna contém 50 fichas numeradas de 01 a 50. Retira-se ao acaso uma ficha da urna. Qual a probabilidade de o
namero da ficha retirada ser divisivel por 6 ou por 8?

A) 0,24 B) 0,2 C) 0,36 D) 0,3 E) 0,12

15. Em uma sala de aula, existem 10 estudantes com grande potencial de obter os trés primeiros lugares. Realizado o
exame, quantos resultados distintos pode haver para o 1°, 2° e 3° lugares, respectivamente?

A) 720 B) 270 C) 504 D) 405 E) 1420

16. Com os algarismos 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, a quantidade de nimeros pares de 5 algarismos distintos que podem ser
formados é igual a

A) 3024 B)1512 C)1209 D) 8400 E) 6720

17. Uma cidade realiza um concurso, tendo como pré-requisito o nivel médio. O concurso aconteceu para 0s cargos A e
B. Com a intencéao de oferecer mais opg¢des aos candidatos, a prova do cargo A foi realizada no periodo da manhg, e
a do cargo B, no periodo da tarde, possibilitando, assim, que um candidato se inscrevesse para os dois cargos. O

total de candidatos inscritos foi de 20 000. Para o cargo A, o nimero de candidatos inscritos foi de 12 000, e para o
cargo B, de 11000. E CORRETO afirmar que o nimero de candidatos inscritos nos dois cargos foi de

A) 4000 B) 3000 C) 3500 D) 4500 E) 2000

18. A soma dos algarismos do maior nimero natural, entre 1 e 600 que é simultaneamente divisivel por 7 e 13, € igual a
A) 10 B) 12 C) 16 D) 15 E) 556

19. Seja x um numero inteiro positivo. Sabendo que 0 M.D.C.de x e 24 é 8 e 0 M.M.C de x e 24 é 336, ¢ CORRETO
afirmar que x é igual a

A) 112 B) 146 C) 210 D) 128 E) 81
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20. Seja N o conjunto dos numeros naturais e A, B e C conjuntos abaixo:

A ={xeN |xéonamero par menor que 20}

B={x eN |xéontmero impar menor que 20}

C={x eN |xéontmero primo menor que 20}
Analise as proposi¢des abaixo:

1.CcAeCcB
2. AnC={}ecoB

3. ANC={2}e AnB={}

Assinale a alternativa CORRETA.

A) Somente 1 é verdadeira. D) Somente 1 e 2 séo verdadeiras.
B) Somente 2 é verdadeira. E) 1, 2 e 3 séo verdadeiras.
C) Somente 3 é verdadeira.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

21. Trata-se de um estabelecimento de responsabilidade técnica do Médico Veterinario destinado ao ato basico de
consulta clinica, curativos, vacinac@es de animais, coleta de material para diagnostico, sendo vedada a internacao, a
realizacdo de cirurgias com utilizacdo de anestesia geral e a instalacdo de equipamentos de radiodiagnéstico. De
acordo com a CNAE (Classificagdo Nacional de Atividades Econdmicas), qual a denominacdo CORRETA dessa
atividade?

A) Clinica veterinaria
B) Consultorio veterinario D) Ambulatério veterinario
C) Hospital veterinario E) Laboratdrio veterinario

22. De acordo com o Artigo 771 do RIISPOA, seja qual for a qualidade de classificacdo da cera de abelha (bruta ou
branca) ela deve ser

A) pouco soltavel no alcool frio.
B) insoltvel no éter fervente. D) insoltvel no cloroférmio.
C) pouco solavel no éter frio. E) insolGvel no benzol.

23. A Portaria Federal N° 5, de 21 de fevereiro de 2006, do Ministério da Salde estabelece as Doencas de Notificacéo
Compulsoéria para a Saude Publica. Dentre as doencgas que se seguem, qual se constitui em uma zoonose?

A) Botulismo B) Colera C) Difteria D) Febre Amarela E) Febre Tifoide

24. De acordo com a RDC 306, de 07 de dezembro de 2004, da Agéncia Nacional de Vigilancia Sanitaria (ANVISA),
como devem ser classificadas as carcacas, pegas anatdmicas, visceras entre outros residuos descartados,
provenientes de animais submetidos a processo de experimentagdo com inoculagdo de microrganismos de relevancia
epidemioldgica?

A) Grupo Al B) Grupo A2 C) Grupo A3 D) Grupo A4 E) Grupo A5

25. De acordo com RDC 306, de 07 de dezembro de 2004, da Agéncia Nacional de Vigilancia Sanitaria (ANVISA), como
devem ser classificados os produtos de descartes como material utilizado em antissepsia e hemostasia de vendclises,
residuos de gesso provenientes de assisténcia a salde, que ndo apresentem risco biol6gico, quimico ou radiolégico a
saude ou ao meio ambiente e que podem ser equiparados aos residuos domiciliares?

A) Grupo A B) Grupo B C) Grupo C D) Grupo D E) Grupo E

26. A Resolugdo CONAMA N° 275, de 25 de abril de 2001 estabeleceu o cddigo de cores para os diferentes tipos de
residuos, a ser adotado na identificacdo de coletores e transportadores bem como nas campanhas informativas para
a coleta seletiva. Qual cddigo de cor deve ser utilizado para os recipientes e abrigos de guarda de recipientes
destinados aos residuos orgénicos para reciclagem ou reutilizacdo?

A) Verde B) Azul C) Marrom D) Amarelo E) Vermelho
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27. A raiva ¢ uma doenca aguda do Sistema Nervoso Central (SNC), que pode acometer todos os mamiferos, inclusive
os seres humanos, sendo caracterizada por uma encefalomielite fatal. No Brasil, qual é a principal espécie animal
transmissora da raiva ao ser humano?

A) Gato B) Céo C) Rato D) Morcego E) Ave

28. De acordo com a RDC n° 306, de 07 de dezembro de 2004, da Agéncia Nacional de Vigilancia Sanitaria (ANVISA),
em qual grupo devem ser classificadas as carcacas e as visceras de animais suspeitos de serem portadores do género
Lyssavirus, submetidos ou ndo a estudo anatomo-patoldgico ou confirmacéo diagnéstica?

A) Grupo Al B) Grupo A2 C) Grupo A3 D) Grupo A4 E) Grupo A5

29. Ao Médico Veterinario compete inUmeras atribuicGes, entre elas o papel primordial no controle das zoonoses.
Dentre estas, destaca-se a febre aftosa, que é de grande importancia econdémica nas perdas associadas a doenca e a
interferéncia no comércio internacional de animais. Sobre essa doenca, o que ¢ CORRETO afirmar?

A) E uma doenca de alta mortalidade e baixa morbidade.

B) Entre as espécies domésticas, 0 virus acomete, apenas, ruminantes de casco fendido.
C) A doenga é mais grave em bovinos e branda em suinos, ovinos e caprinos.

D) O virus permanece viavel por meses em carnes congeladas, presuntos e embutidos.
E) A via predominante de infeccdo pelo virus da febre aftosa é o trato digestdrio.

30. Em uma cidade, durante o ano de 2012, foram identificados 80 casos de leptospirose no primeiro trimestre do ano,
sem Obitos. As medidas epidemiolégicas promovidas na cidade evitaram novos casos no segundo e no terceiro
trimestre, contudo 12 novos casos foram detectados com 05 6bitos no dltimo trimestre do ano. Considerando que a
populacdo manteve-se em 125.000 habitantes por todo o ano, qual alternativa apresenta a taxa de prevaléncia (por
100.000) no ultimo trimestre, para os casos da doenca?

A) 96,0 casos / 100.000 habitantes.
B) 77,6 casos / 100.000 habitantes. D) 69,6 casos / 100.000 habitantes.
C) 73,6 casos / 100.000 habitantes. E) 64,0 casos / 100.000 habitantes.

31. O que se entende pelo tempo decorrido entre a exposicdo a um organismo patogénico e a manifestacao dos
primeiros sintomas da doenca? Salientamos que, nesse periodo, ndo ha doenca, o hospedeiro ndo manifesta nada,
pois todo o processo esta acontecendo em nivel celular.

A) Periodo de incubacéo
B) Periodo de transmissibilidade D) Periodo latente
C) Periodo prodrémico E) Janela imunolégica

32. As medidas gerais de profilaxia tém como objetivo evitar a introducéo de doengas nos animais, controlar e/ou evitar
0 aparecimento de novos casos de doencas ja existentes na propriedade ou regido e diminuir os efeitos da doenga,
guando esta ndo pode ser evitada, devendo, entretanto, ser controlada a niveis satisfatdrios, para que néo interfira
na producdo do animal. Dentre as alternativas que se seguem, qual se constitui em uma medida profilatica de
controle?

A) Quarentena
B) Imunoprofilaxia D) Vigilancia Sanitéria
C) Diagnéstico precoce E) Notificagdo

33. As acdes profilaticas podem ser estabelecidas de acordo com niveis de prevencao, gue correspondem aos periodos da
histéria natural da doenca. Sdo medidas importantes, que podem e devem ser utilizadas com a finalidade de impedir
ou diminuir o risco de transmissdo de uma doenca. Consistem, portanto, em um conjunto de atividades, no sentido
de proteger uma popula¢do animal da ocorréncia ou da evolugdo de um fendmeno desfavoravel & saude. Dentre as
alternativas que se seguem, qual se constitui em uma medida profilatica de preven¢édo?

A) Isolamento B) Desinfec¢do C) Interdicdo D) Notificagdo E) Quarentena

34. A saude é um direito constitucional, ou seja, um direito de cidadania, assegurado a todos, inerente a vida, bem
maior do homem, raz&do por que o Estado tem o dever de prover condicGes indispensaveis ao seu pleno exercicio. De
acordo com a Organiza¢do Mundial da Saide (OMS), assinale a alternativa que contém a defini¢do de salde.

A) E um estado de completo bem-estar fisico, mental e social.

B) E a visdo medicalizada da satde de forma globalizada.

C) E a compreensdo da satide como um estado bioldgico.

D) E um estado de auséncia de enfermidade ou doenca.

E) E um direito de todos, independente da raca, da cor, do sexo ou do credo.
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35. As zoonoses sao doencas, que podem ser transmitidas ao homem por meio dos animais. Diversos microorganismos
podem desencadear essas afeccdes, como bactérias, fungos, virus, helmintos e rickettsias. Uma vez acometido por
uma zoonose, qual é a medida mais comumente adotada para os animais portadores de doencas passiveis de
transmissdo ao homem?

A) O isolamento B) A eliminacédo C) O tratamento D) A imunizacédo E) A observagéo

36. Os esforcos que o Brasil tem feito para cumprir as metas socioeconémicas recomendadas pela ONU até 2015
revelaram que a probabilidade de reduzir a metade a proporcao de pessoas sem rede de esgoto é de 30%, enquanto
a de reduzir o nimero de pessoas sem agua potavel é de 71%. Nesse contexto, nas comunidades onde existe agua
encanada e nao se dispde de rede de esgoto, qual seria a melhor solugdo sanitaria?

A) Privada com fossa seca
B) Privada com fossa estanque D) Tanque séptico
C) Privada com fossa de fermentacéo E) Privada quimica

37. Os ratos sdo espécies, que apresentam uma excepcional capacidade de adaptacdo, suportando as mais adversas
condi¢cdes de vida, sendo responsaveis por grandes perdas econdmicas e riscos a salde humana, devido a
possibilidade de transmitir doengas ao homem através de suas pulgas. Assim, dentre as alternativas que se seguem,
qual apresenta os agentes etiolégicos do tifo epidémico (exantematico) e da peste bubbnica, respectivamente?

A) Rickettsia prowazekii / Yersinia pestis
B) Salmonella typhi / Yersinia pestis D) Rickettsia typhi / Rickettsia prowazekii
C) Rickettsia typhi / Yersinia pestis E) Yersinia pestis / Xenopsylla cheopis

38. As condicdes de gestao, estabelecidas na Norma Operacional Basica (NOB 1/96), explicitam as responsabilidades do
gestor estadual, os requisitos relativos as modalidades de gestdo e as prerrogativas que favorecem o seu
desempenho. A habilitacdo dos estados as diferentes condigdes de gestdo significa a declaragdo dos compromissos
assumidos por parte do gestor perante os outros gestores e perante a populacéo sob sua responsabilidade. Assim, a
partir dessa NOB, os estados poderiam habilitar-se em duas condi¢des de gestdo: a gestdo avancada e a gestdo plena
do sistema estadual. Qual alternativa, dentre as que se seguem, NAO apresenta as responsabilidades comuns as duas
condicBes de gestdo estadual?

A) Formulacdo e execucdo da politica estadual de assisténcia farmacéutica em articulacdo com o Ministério da Saude.

B) Formulacdo, execucao e terceirizacdo das politicas de sangue, hemoterapia e hemoderivados de acordo com as hormas do
Ministério da Saude.

C) Manutencdo do cadastro atualizado de unidades assistenciais sob sua gestdo, segundo normas do Ministério da Saude.

D) Implementacéo de politicas de integracdo das acbes de saneamento as de saude.

E) Execucdo das a¢Bes bésicas de vigilancia sanitaria referentes aos municipios ndo habilitados nessa NOB.

39. A Lei N° 8.080 de 1990, do Sistema Unico de Salde (SUS) dispde sobre as condicdes para a promocao, protecdo e
recuperacéo da salde, a organizagdo e o funcionamento dos servicos correspondentes. Em seu Artigo 6°, estéo
incluidas diferentes a¢es no campo de atuacé@o do SUS. Nesse contexto, qual alternativa NAO condiz com essa Lei?

A) A participacdo na formulagéo da politica e na execucdo de acdes de saneamento bésico.

B) A fiscalizagdo na protecdo do meio ambiente, nele compreendido o do trabalho.

C) O incremento, em sua area de atuacdo, do desenvolvimento cientifico e tecnoldgico.

D) O controle da prestagdo de servicos que se relacionam, direta ou indiretamente, com a salde.
E) A ordenacéo da formacéo de recursos humanos na rea de saude.

40. O pacto pela vida é o compromisso entre os gestores do Sistema Unico de Satde (SUS) em torno de prioridades que
apresentam impacto sobre a situacdo de salde da populacdo brasileira. De acordo com esse pacto, 0s
estados/regido/municipio devem pactuar as a¢des necessarias para o alcance das metas e dos objetivos propostos.
Sendo assim, dentre as alternativas que se seguem, qual NAO é uma das prioridades pactuadas?

A) Prevencdo de violéncia e cultura de paz

B) Salde do idoso

C) Controle do cancer de colo de Gtero e de mama
D) Reducéo da mortalidade infantil e materna

E) Fortalecimento da Atencdo Bésica



MEDICO / VETERINARIO

"
-
- o
Diga F a paz.
* Brasil sem Armas "
& um paks em paz

ATENGAO

Abra este Caderno, quando o Fiscal de Sala autorizar o inicio da Prova.

Observe se o Caderno esta completo. Ele devera conter 40 (quarenta) questdes objetivas
de multipla escolha com 05 (cinco) alternativas cada, sendo 10 (dez) de Portugués, 10 (dez)
de Raciocinio Légico e 20 (vinte)de Conhecimentos Especificos.

Se o Caderno estiver incompleto ou com algum defeito grafico que lhe cause duvidas,
informe, imediatamente, ao Fiscal.

Uma vez dada a ordem de inicio da Prova, preencha, nos espacos apropriados, o seu
Nome completo, o Nimero do seu Documento de Identidade, a Unidade da Federacéo e o
NUmero de Inscricéo.

Para registrar as alternativas escolhidas nas questdes objetivas de multipla escolha, vocé
receberda um Cartdo-Resposta de Leitura Otica. Verifique se o Numero de Inscrigio
impresso no Cartéo coincide com o seu Numero de Inscrigéo.

As bolhas constantes do Cartdo-Resposta devem ser preenchidas totalmente, com caneta
esferografica azul ou preta.

Preenchido o Cartdo-Resposta, entregue-o ao Fiscal e deixe a sala em siléncio.

BOA SORTE!



